

**PROCES VERBAL**  
**încheiat în urma ședinței extraordinare**  
**a Consiliului Local Municipal Târgoviște**  
**din data de 10.10.2018**

Dl. Chiru-Cătălin Cristea, întrucât sunt prezenți 16 din numărul de 21 de consilieri în funcție, absenți fiind: Ion Neli, Ghinescu Adrian, Gherghescu Constantin, Negoescu Mariana-Georgeta și Tănase Silviu Gabriel, declară: Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Legii Administrației Publice Locale, nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 2402 din data de 08.10.2018.

La această ședință participă directori ai societăților din subordinea Consiliului Local, directori și șefi de servicii din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului precum și reprezentanți ai mass-media locală.

Ședința de astăzi este condusă de dl. George-Florin Ionete, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna octombrie.

Se propune suplimentarea ordinei de zi cu un punct „**Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de tragere a finanțării rambursabile contractate de la CEC BANK S.A, conform contractului de credit nr. RQ15120720790445 din data de 29.12.2015**”

Se supune votului ordinea de zi cu suplimentarea susmenționată. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Amenajare skatepark în Municipiul Târgoviște – adiacent Parcului Chindia”**

Dl. Ciprian Stănescu, director adjunct în cadrul Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul.

Dl. Primar susține că având în vedere că este un proiect finanțat prin Programul Operațional Regional, suprafața construită este de numai 10% din suprafața totală a imobilului pe care se va realiza investiția; în aceste condiții aparatele de fitness vor fi amplasate pe iarbă, suprafața construită urmând a fi ocupată în cea mai mare parte de skatepark.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 386**

**2. Proiect de hotărâre privind constituirea Registrului local al spațiilor verzi aparținând domeniului public al Municipiului Târgoviște**

Dl. Ciprian Stănescu, director adjunct în cadrul Direcției Managementul Proiectelor prezintă materialul.

Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 387**

**3. Proiect de hotărâre privind acordarea de înlesniri la plata obligațiilor fiscale contribuabililor persoane fizice din Municipiul Târgoviște**

Dl. Iulian Crintescu, Șef Serviciu Impozite și Taxe prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 388**

**4. Proiect de hotărâre Hotărâre privind aprobarea schemei de ajutor de minimis, în vederea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale datorate bugetului local de către persoanele juridice care au calitatea de contribuabili ai municipiului Târgoviște**

Dl. Iulian Crintescu, Șef Serviciu Impozite și Taxe prezintă materialul.

Dna. cons. Mocanu propune reformularea art. 1, astfel:

**Art. 1 (1)** Începând cu data prezentei se aprobă Schema de ajutor de minimis, în vederea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale datorate bugetului local de către persoanele juridice care au calitatea de contribuabili ai municipiului Târgoviște.

**(2)** Perioada de valabilitate a scutirii de la plata majorărilor de întârziere este de la data adoptării prezentei hotărâri până la data de 29.11.2018 inclusiv.

**(3)** Procedura de acordare a scutirii este prevăzută în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Cu amendamentul propus de dna. cons. Mocanu se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 389**

**5. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2018**

Dna. Daniela Popa, director economic prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 390**

**6. Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al societății **SERVICII PUBLICE MUNICIPALE TÂRGOVIȘTE S.R.L.****

Dna. Daniela Popa, director economic prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi “pentru” și o abținere: Bercu Adrian, proiectul devenind **HCL nr. 391**

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 al SERVICIILOR PUBLICE MUNICIPALE TÂRGOVIȘTE S.R.L.**

Dna. Daniela Popa, director economic prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi “pentru” și o abținere: Bercu Adrian, proiectul devenind **HCL nr. 392**

**8. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște**

Dl. Ionel Pîrvan, reprezentant al Compartimentului Patrimoniu face prezentarea materialului. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 393**

**SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de tragere a finanțării rambursabile contractate de la CEC BANK S.A, conform contractului de credit nr. RQ15120720790445 din data de 29.12.2015**

Dna. Daniela Popa, director economic prezintă materialul. Se supune votului proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi “pentru”, proiectul devenind **HCL nr. 394.**

Cu acestea, ședința se declară închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
ec. George-Florin Ionete

**SECRETARUL MUNICIPIULUI**  
jr. Chiru-Cătălin Cristea

Redactat,  
jr. Diana Ion